            Montevideo, 22 de agosto del 2022
De nuestra consideración:
Por medio de la presente enviamos para vuestro conocimiento una consulta recibida y su respectiva respuesta, referente a el Concurso de Precios 17/2022 
CONTRATACIÓN DE UNA EMPRESA QUE REALICE EL CONTROL DE EMPRESAS TERCERIZADAS
Consulta 2: Según el Art. 3 COTIZACIÓN, detallan lo siguiente: La cantidad máxima a pagar de personas controladas por mes serán 70.
Sin embargo luego en la MEMORIA DESCRIPTIVA proporcionan datos a título informativo de empresas y empleados con la siguiente distribución:

Empresa 1: - Traslado manual de objetos; 11 trabajadores; 

Empresa 2: Seguridad Casa Central ; 44 trabajadores, 

Empresa 3: Seguridad Hospital; 60 trabajadores; 

Empresa 4: Mantenimiento Hospital BSE; 21 trabajadores; + Mantenimiento Oficinas; 7 trabajadores; 

Empresa 5: Limpieza Casa Central; 68 trabajadores, 

Empresa 6: Limpieza Hospital ; 64 trabajadores, 

Empresa 7: Obras: 20 trabajadores.

Lo que suma un total de 295 trabajadores; entendemos que éste número de trabajadores prestan servicios mensualmente al BSE y los cuáles deberían ser analizados y controlados en su totalidad.

Esto sería correcto?

Porque no queda claro entonces a qué se refieren con qué la cantidad máxima a pagar de personas controladas por mes serán 70.

Respuesta 2:

“Transcribimos el artículo 3 “Cotización” en su totalidad. 
Favor tomar en cuenta el resaltado que realizamos en esta respuesta en amarillo, que entendemos responde su consulta. 

Art. 3.   COTIZACIÓN.
Se solicita cotizar el precio unitario mensual por persona controlada en moneda nacional. Se deberá discriminar el impuesto.  

El control documental y su gestión se realizará por muestreos de forma de revisar en un periodo anual al menos una vez la totalidad de los empleados de las distintas empresas tercerizadas. 

La cantidad máxima a pagar de personas controladas por mes serán 70. El BSE podrá ampliar el tope en caso de requerirlo.

La cotización será on-line a través del sitio web de compras estatales (SICE), de acuerdo a los siguientes artículos:”

Consulta 3: Por otro lado, también agradecemos si por favor nos pueden especificar si en la cotización debemos ingresar únicamente el precio unitario mensual por cada persona controlada, y no una suma de X cantidad de empleados mensuales y/o anuales?

Respuesta 3: 
A raíz de esta consulta contactamos un error en las cantidades publicadas para el llamado. Por lo que se dará de baja el llamado Concurso de precios 17/22 y se publicará un llamado nuevo donde se aclarará la forma de cotizar.
Consulta 4:
Y por último, nos pueden aclarar por favor a qué se refieren con los siguientes conceptos:

	Cód. Artículo
	Artículo
	Presentación
	Medida Presentación
	Unidad Presentación


Respuesta 4: Ese cuadro corresponde a las especificaciones del artículo. En el próximo llamado estará con los datos correctos.
Saluda a Ud. atentamente.

Por el Banco de Seguros del Estado      
